

Краткое описание лютика

Лютики - это многолетние (реже - однолетние и двухлетние) травянистые растения, с простыми узкими или сложно-рассечёнными листьями, цветки одиночные или собранные в соцветие.. Цветение лютиков начинается весной и продолжается всё лето, но в разное время можно застать цветущими разные виды.

Опасность!

Все виды лютика ядовиты при употреблении в пищу в свежем виде. Лютики представляют опасность для скота при их массовом развитии на пастбищах, но, так как токсины лютика разлагаются во время сушки, его части становятся безопасны в составе сена.

Краткое описание прострела

Прострел - это многолетнее, невысокое травянистое растение, цветение которого приходится на весну. Срок жизни у него довольно долгий - около 10 лет, а некоторые виды могут жить до 30 лет и дольше, причём с каждым годом увеличивается число цветоносных побегов.

Опасность!

Все виды рода прострел ядовиты. Помимо анемонины, растение содержит комплекс сердечных гликозидов. Симптомы отравления: рвота, диарея, гипотония, судороги, кома.

Краткое описание вороний глаз

Вороний глаз - это лесное растение, предпочитает местообитания с высокой влажностью. Узнать вороний глаз можно по продолговатым листьям, собранным в мутовку и по крупной чёрной ягоде. Цветок у вороньего глаза невзрачный, без лепестков, с четырьмя зелёными чашелистиками. Цветёт это растение в середине лета.

Опасность!

. Вороний глаз невозможно перепутать ни с каким съедобным растением. Отравление может произойти в результате передозировки спиртовой настойки вороньего глаза, которая в народной медицине используется для лечения невралгии и головной боли.

Краткое описание волчья ягода

Волчегодник обыкновенный - это низкий (до полутора метров) кустарник с мелкими листьями, расположенными на стебле по спирали. Цветёт волчегодник весной, до того, как листья полностью распускаются. Цветки довольно мелкие, светло- или тёмно-розовые, с четырьмя лепестками, аромат сильный, с выраженными сладкими нотами. К осени на ветках кустарника созревают яркие красные ягоды

Краткое описание ландыш

Ландыш майский Растения невысокие, листья широкие, длинные, имеют заостренную длинную пластинку. Они очень похожи на листья съедобной и полезной черемши, и собирая ее, можно случайно сорвать листья ядовитого ландыша. Когда цветы ландыша отцветают, формируются оранжевые ягоды, осенью они краснеют.

Опасность!

Плоды особенно ядовиты. Ягоды ландыша Ими можно отравиться, перепутав их с другими ягодами, например, брусникой или костяникой.

Смертельная доза для ребенка — всего 2-3 ягоды.

Опасность!

Все части растения ядовиты, особенно ягоды. Вероятность отравления довольно высока, так как ягоды выглядят привлекательно и могут быть приняты за съедобные. Симптомы отравления: диарея, воспаление слизистой оболочки рта и пищевода, гастроэнтерит, удушье, головная боль, бред. При попадании сока волчегородника на кожу возможны аллергические реакции.

Краткое описание чистотел

чистотел - это заносный, довольно агрессивный сорняк. Восточно-азиатская популяция рассматривается разными авторами как разновидность чистотела большого или как отдельный вид - чистотел азиатский. Чистотел - многолетнее травянистое растение с прямостоячими побегамии от 30 до 120 см высотой и мелкими, жёлтыми цветками (четыре лепестка, два чашелистика).

Опасность!

Чистотел – ядовитое растение! Не зря домашний скот на пастбищах никогда не берётся жевать чистотел. Чистотел может вызывать сильное раздражение и воспаление всего пищеварительного тракта. при отравлении чистотелом наблюдаются такие симптомы: сильная жажда, тяжесть головы, желудка, тошнота, рвота и понос, возможно головокружение, в редких случаях бывает даже потеря сознания.